



ГРЕБІНКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Білоцерківського району, Київської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

08662 смт Гребінки Білоцерківський район Київська область,
проспект Науки, буд. 2
тел. (04571) 71920, (04571)71922, e-mail: gs_rada@ukr.net

від 22. 11. 2021 року № 2062/03-19

Ларисі НАТЯЗІ

e-mail:foi+request-95838-cd202431@dostup.pravda.com.ua

Щодо надання інформації

Гребінківська селищна рада Білоцерківського району Київської області розглянула Ваш запит через інформаційну платформу "Доступ до правди" від 16.11.2021 року, вхідний 2062/03-18 від 16.11.2021 року про надання інформації про додаткові заходи з посилення/послаблення карантинних обмежень щодо осіб похилого віку у зв'язку з епідемією коронавірусної інфекції COVID -19 та повідомляє наступне .

Гребінківською селищною радою Білоцерківського району Київської області не приймалися рішення щодо додаткових заходів з посилення/послаблення карантинних обмежень щодо осіб похилого віку у зв'язку з епідемією коронавірусної інфекції COVID -19, тому і виділення грошових коштів з місцевого бюджету не проводилися.

На території Гребінківської селищної територіальної громади утворений та функціонує оперативний штаб для вжиття термінових заходів щодо забезпечення соціального захисту бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, в осінньо-зимовий період 2021-2022 років у складних погодних умовах та під час надзвичайних ситуацій, який і займається захистом вразливих категорій населення під час епідемії коронавірусної інфекції COVID -19.

На базі Гребінківської селищної ради відсутня «Гаряча лінія» для вразливих груп населення, однак дзвінки приймаються на телефон керівника КЗ ГСР «ГРЕБІНКІВСЬКИЙ ЦНСП» та безпосередньо на телефон селищної ради, який вказано на офіційному веб - сайті громади.

Станом на 18.11.2021 року КЗ Гребінківської селищної ради «Гребінківський центр надання соціальних послуг» обслуговує 38 громадян похилого віку, осіб з інвалідністю та інших осіб, які потребують надання соціальних послуг. Ще 8 заяв від літніх людей про взяття на обслуговування знаходяться на опрацюванні (оформлення особових справ, комплектування відповідними підтверджуючими документами).

КЗ Гребінківської селищної ради «Гребінківський центр надання соціальних послуг» налічує 8 працівників, з них - 5 соціальних робітників, які надають соціальні послуги особам похилого віку на території Гребінківської селищної територіальної громади.

На теперішній час соціальні робітники, які надають соціальні послуги людям похилого віку в повному обсязі забезпечені:

- дезинфікуючими засобами;
- масками (на кожне відвідування);
- рукавичками (на кожне відвідування).

В КЗ ГСР «Гребінківський центр надання соціальних послуг» 5 соціальних робітників, які обслуговують осіб похилого віку отримують надбавки за шкідливі умови праці в розмірі 15%.

Гребінківською селищною радою не приймалися рішення щодо перенаправлення коштів з бюджету для фінансування проведення масових заходів органами соціального захисту населення.

Гребінківська селищна рада Білоцерківського району Київської області до Антимонопольного комітету України щодо запобігання порушення законодавства про ціноутворення при реалізації лікарських засобів, товарів медичного призначення та соціально значущих товарів в період карантину не зверталася.

На території Гребінківської селищної територіальної громади відсутні спеціалізовані заклади, для тимчасового або постійного перебування осіб похилого віку.

Соціальні робітники КЗ Гребінківської селищної ради «Гребінківський центр надання соціальних послуг», відвідуючи людей похилого віку, надають інформацію про дотримання карантинних заходів, також спілкуються з сімейними лікарями (консультації, виклик, питання вакцинації) для підопічних.

На сайті Гребінківської селищної ради та інших інформаційних засобах постійно подаються повідомлення до всіх жителів громади про дію карантинних обмежень.

Селищний голова



Роман ЗАСУХА

Київ, 16 листопада 2021 року № 2062/03-15-19

Лариса ПАТЯЗИ

Щоб отримати інформацію

Гребінківська селищна рада Васильківського району Київської області розглянула Ваш запит через інформаційну застосунок "Доступ до правди" від 16.11.2021 року, актом № 2062/03-15 від 16.11.2021 року про надання інформації про додаткові заходи з послаблення карантинних обмежень щодо осіб похилого віку у зв'язку з епідемією коронавірусної інфекції COVID-19 та повідомляє наступне:

Гребінківською селищною радою Васильківського району Київської області не приймалися рішення щодо додаткових заходів з послаблення/послаблення карантинних обмежень щодо осіб похилого віку у зв'язку з епідемією коронавірусної інфекції COVID-19, тому і відвідування громадських закладів з місцевого бюджету не проводяться.

На території Гребінківської селищної територіальної громади здійснюється оперативний моніторинг для вжиття термінових заходів щодо забезпечення соціального захисту бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, в осінньо-зимовий період 2021-2022 років у складних погодних умовах та під час надзвичайних ситуацій, жень і займається захистом вразливих категорій населення під час епідемії коронавірусної інфекції COVID-19.

Виконавець: Алла Карповець
0985367531